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A. Na AUoete Tig e§lowoeig

1. 3x-7=14

3. 3x+2=5x-6
5. 4x+2-9(x-1)=3 (x + 5)
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Na xapaktnpioete wg cwoTA(Z) R AavBaopévn(A) kabepia atro Tig
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H egiowon 0x=-5 ceivai adlvarn.

H egiowon 7x=0 eivai aduvarn.

H egiowon -8x=0 eival TauTéTNTA.

H egiowon 0x=0 eivai aduvarn.

H egiowon 5x-2=5x-2 civai Tautétnra.
H egiowon 4x=2x civar adivarn.

Na AUoete Ta TTpOoBARuaTa

Na Bpeite Tov apiBud Tou TrpéTrel va TTpooBECOUNE 0TOuG GPOUG TOU

5 3
kAGopatog ¢ WoTe auté va yivel ico pe 4 .
Evag matépag éxel TpiTAdoia nAikia atré Tnv képn Tou. MeTd amé 7 xpovia
N nAIKia Tou TTatépa Ba gival katd 13 xpovia peyaAdTtepn améd 1o diTAdoio
NG NAIKIag TNG KOpNG Tou. Moleg gival ol onUEPIVES TOUG NAIKIEG;
2 pia Bearpikn TapdoTaan TouAnBnkav 850 sionTipia Twy 4€, 5€ kai 6€
TO €va Kal eloTrpaxBnkav 3.700€. Av Ta sionTipia Twv 5€ ATav
TETPATTAGOIQ aTTé Ta elIoNTAPIA TV 6€, va Bpeite Téoa sionTrpia
TTOUABnkav atro 1o Kabe €idog;
Exw 30 xaptovopiopata Twv 5€ kai 10€. Av Ta xpriuata pou sivai
ouvoAIka 190€, va Bpeite TOoa xapTovouiopata Twv 5€ kai 10€ éxw
O A £xe1 10€ mrepioadtepa atmod Tov B. O B kepdilel ammd Tov A oToixnua 6€
Kal €101 Twpa 10 SITTAdCI0 Twv XpnUAaTwy Tou B eival katd 28€ peyaAlTtepo
TWV Xpnuatwy Tou A. lNéoa kpatoloe o KaBévag;

Tpia aropa A, B kai [ kpatoUv ocuvoAika 75€. O I kpatd 5€ mrepioadrepa
até 1o B kai o A diTAdaoia atmé 1o . MNéoa Xpripata Kpatd o Kabévag;
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Na Bpebei 0 apiBudg Tou otroiou Ta 5 av au¢nBouv katd 4 divouv apiBuéd
HIKPOTEPO TOU BOBEVTOG KaTa 5.

10 Traidi& Tryav oivepd Trou atoiyioe 34,40€. To kGBe ayopl TTANnowae
3,60€ kai To kGBe kopital 3,20€. Mooa rjTav Ta ayopia Kal Téoa Ta
KopiTOIQ;

Evag martépag gival 22 xpovia peyaAitepog atro 1o yio Tou. Meta 10
Xpovia n nAikia Tou Trarépa Ba eival SITTAGoia atré Tnv nAIKia Tou yiou.
Molgg ival ol oNUEPIVEG TOUG NAIKIEG;

Evag matépag gival 36 xpovia peyaAltepog atrod 1o yio Tou. [piv 7 xpovia
n NAIKia Tou TTaTépa RTav TETPATTAGOIA TNG NAIKiag Tou yioU. lMoleg eival ol
ONMEPIVEG TOUG NAIKIEG;



